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25 | 4 | Anneau élastique | ¢ 60 |
24 | 2 | #xe | 100 Ccr 6 NRIGINA]
| 23 [ 2 | eriffe C45E MR
EXTRACTEUR HYDRAULIQUE 2 | ' | |
- 22 | 1 | Chape réglable | ¢ 40 |
UTILISATION: 21 | 1 | Embout | Pra |
L'extracteur hydraulique est un outil utilisé pour démonter des piéces assemblées avec - “ 20 I 1 I Cuide I C 45 |
serrage (par exemple un roulement a billes monté sur un axe)
19 | 1 | Ressort | 55 8i ? |
18 | 1 | Entretoise | ¢ 35 ]
P :
1? | 1 | Poussoir | EN AB-21000 |
C 16 | 1 | Joint torique | MER |
roulement _ 15 | 1 | Piston récepteur | s 300 |
N N 14 | 1 | Joint type A | au ]
: i'f-‘-_. :’ 13 | 1 | Bouchon | I
: 12 | 1 | Piston - | s 300 |
e DS L = o 11 | 1 | Goupille &lastique 2-15 | C 60 |
S s 10 | 1 | Chemise - | ¢ 45 |
9 |1 | Corps | AN aB-21000 |
(0 8 |1 | Joint torique | NBR |
3 / b c |72 |1 | Joint type A | au l
) |6 | 1 | Rondelle z 8 U | |
5 | 1 | Couvercle | ¢ 35 |
PRINCIPE: 4 | 3 | Rondelle W 6 | ¢ 60 |
Deux griffes (a) enserrent le roulement et un poussoir (b) vient agir sur I'extrémité de I'axe. 3 | 3 | vis H M6-25 l l
FONCTIONNEMENT: 2 | 1 | vis de manoeuvre I |
L'opérateur agit sur la vis de manoeuvre (c), cette vis pousse un piston qui fait monter en 1 I 1 I Barre de manoeuvre l | |
pression un liquide. Ce liquide agit sur un deuxiéme piston de section plus importante pour REP.I "B-l DESICNATION | MATIERE I OBSERVATION
amplifier la force qui sera transmise au poussoir (b). | S :
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1) La vis repére 3 est une vis H M6 25 Expliquez cette désignation

H
e URIGINA|
25
71,5
2) Sur la feuille 1/6 coloriez en bleu 'espace occupé par le liquide.
2
3) Type d'étanchéité réalisée par les joints 8, 14 et 16
Mettez une croix dans les cases comespondantes
statique | dynamique
8
1L
16 '
: , /1.5
4) Réle de la piéce 13:
Roéle de la piéce 25:
La piece 22 est vissée sur la piéce 9, que permet cet assemblage?
/3
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5) -Quel est le rble des deux méplats de la piéce 9 (défini par la section sortie)

ORIGIMNAL

g ~

S Y

-Sur la piéce 20 deux trous borgnes sont usinés, quel est le role de ces trous? __

SRR pay

NN

N /1
-Lors de I'utilisation de 'appareil la piece 15 se déplacent en translation, quelles
sont les piéces qui sont liées par ce déplacement? /1
-A Paide du plan d’ensembie donnez la mesure du déplacement maximum de

la piéce 17
71
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6) A l'aide du tableau (voir annexe) définir I'ajustement 60 H7 g6

60 H7=

ORIGINAL

60 g6=

Calculez:

alésage Maxi:

/70,5

alésage mini:

Intervalle de tolérance:

écart Maxi:

eécart mini:

arbre Maxi:

71

arbre mini :

intervalle de tolérance:

écart Maxi :

écart mini :

Choisissez et définissez jeu Maxi:

jeu mini:

ou serrage Maxi:

ou serrage mini:

Conclusion: 'ajustement 60 H7 g6 est un ajustement de type:

JEU SERRAGE INCERTAIN (entourez la bonne réponse)

71
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7) Tracez la chaine de cote installant la condition a O R I G h \! ¥
{ \

N
wl

N 24
NZ NS
N

= cS
2 T

/2

8) Le schéma ci-dessous représente I'appareil en position de “début d’extraction”, donnez
la liste des éléments en liaison encastrement par rapport & la piéce 9 durant cette phase.
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